
 

 

Λευκωσία, 17 Μαΐου 2023 

Προς: Πρόεδρο, Αν. Πρόεδρο και μέλη  

της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Υγείας  

 

 

Θέμα: Επίσημη Εκπροσώπηση ιατρικής κοινότητας στις συνεδρίες  

της Επιτροπής Υγείας της Βουλής των Αντιπροσώπων 

 

 

Αγαπητές κυρίες και αγαπητοί κύριοι,  

Με πλήρη σεβασμό ως προς τους κανονισμούς λειτουργίας της Βουλής ο Παγκύπριος Ιατρικός 

Σύλλογος (ΠΙΣ) εφιστά για ακόμη μια φορά την προσοχή σας στο ζήτημα της επίσημης 

εκπροσώπησης της ιατρικής κοινότητας στις συνεδρίες της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Υγείας. 

Παρά τις επισημάνσεις μας σε επιστολή που σας έχουμε αποστείλει την 8η Ιουνίου 2022, εντούτοις 

διαπιστώνουμε ότι η επιτροπή δεν έλαβε υπόψιν της τα όσα με σοβαρό προβληματισμό είχαμε 

διατυπώσει και αφορούν τα εξής:  

- Έχουμε παρατηρήσει ότι σε κάποιες συνεδρίες της επιτροπής απευθύνεται πρόσκληση σε 

συνάδελφο ως εκπροσώπου ομάδας ιατρών που επονομάζεται «ΣΙΣ-ΓΕΣΥ», η οποία δεν 

υφίσταται ως νόμιμη οντότητα.  

 

Ουδένα πρόβλημα θα υφίστατο εάν η επιτροπή ήθελε να ακούσει προσωπικές θέσεις ενός 

συναδέλφου και σεβόμαστε πλήρως το δικαίωμα της να προσκαλεί όποιους κρίνει απαραίτητο. 

Εντούτοις στην προκειμένη περίπτωση δεν μπορεί να θεωρηθεί ότι τέτοιες απόψεις 

εκπροσωπούν το οποιοδήποτε σύνολο ιατρών.  

 

Οι γιατροί εκπροσωπούνται θεσμικά και βάσει νόμου από τον ΠΙΣ ο οποίος βρίσκεται 

σε διαρκή διαβούλευση με τις επιστημονικές εταιρείες.  

Κρίναμε απαραίτητο να σας επισημάνουμε εκ νέου τα πιο πάνω, με αφορμή και την ατζέντα της 

συνεδρία της 18ης Μαιου 2023 στην οποία και πάλι έχει προσκληθεί οργάνωση που δεν υφίσταται 



 

 

ως νόμιμη οντότητα και δεν έχουν προσκληθεί οι εμπλεκόμενες επιστημονικές εταιρείας που 

υφίστανται ως νόμιμες οντότητες και οι οποίες εκπροσωπούν επίσημα την ιατρική κοινότητα.  

Παρακαλούμε όπως αυτό καταγραφεί εκ νέου.  

Ο ΠΙΣ επανατονίζει τον πλήρη σεβασμό του στους κανονισμούς της Βουλής και στη διακριτική 

εξουσία των αρμοδίων επιτροπών ως προς τη σύνθεση των προσκεκλημένων. Η εν λόγω επιστολή 

έχει ως στόχο την όσο το δυνατό καλύτερη και πιο αποτελεσματική εκπροσώπηση της ιατρικής 

κοινότητας στις συνεδρίες της Βουλής των Αντιπροσώπων και την υποβοήθηση του έργου του 

κοινοβουλίου. 

Με εκτίμηση,  

 

 

Δρ Πέτρος Αγαθαγγέλου 

Πρόεδρος Παγκύπριου Ιατρικού Συλλόγου 

 

 

 

Δρ Μιχάλης Αναστασιάδης 

Γραμματέας Παγκύπριου Ιατρικού Συλλόγου  

 

 

 

Δρ Γιώργος Μιλτιάδου 

Πρόεδρος Επιστημονικής Επιτροπής ΠΙΣ 

 

 

 

Κοιν. Πρόεδρο της Βουλής 


